

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség ex kincstőroval.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétel: szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHELFeltétlen megrendevés
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Diktatura.

Nagyon kifogyott és megfakult az ellenzék fegyvertára; úgy látszik a régi jelszavakban nem bízunk már s valami új, hathatós, félelmetes jelszót keresett és talált a diktatúrában, „a parancsuramban.”

A képviselőházban, a főrendiházban az ellenzéki vezérpolitikusok mind azzal vádolják a miniszterelnököt, hogy diktatúrára törekszik. A legkomikusabb azonban az, hogy az ellenzéki kerületekben is egyre hangoztatják a zsarnokságot, holott ha zsarnokság volna nálunk, akkor a szónokló demagóg urak egyáltalán szónokolhatnának.

Nincs ugyanis vasárnap hogy valahol ellenzéki meggyűlés ne volna, nincs hét, hogy különféle társadalmi egyesületek nagy nyilvánosság előtt társadalmi gyűléseket ne tartanának, amelyeken egy-egy régi irányú ellenzéki politikus ne öllőznék valami középkori páncélos lovag félelmetes jellemzésbe s ne folytatna öklelő harcot a zsarnokság, a diktatúra rendszere ellen.

A fővárosi lapok kétharmad része a legkisebb ellenzéki főlészóalásnak megadja a nagy nyilvánosságot s ellenzéki pártállásának megfelelően színezi ki a beszédeket.

Egyesületek alakulnak, a reformnemzedék külön szerveződik, ilyen előzmények után joggal kérdezhetjük, hol itt a diktatúra való törekvés?

Ellenben nem habozunk kijelenteni, hogy a diktatúra végül elerő emlegetése, szemléltető sérelmek felhívástörgetése, a kormánytörvények letiprása való válólasa olyan demagógia, melynek túrése gyengesség.

Mi ismerjük népünknek a szó és az írott betű iránti szinte babonás elfogultságát s épen ezért kénytelenek vagyunk rámutatni a kihívó demagógia veszedelmére, melyet megelőzni minden felelős állásban levő kormányfőnek, hatóságú közegnek kötelessége. Nem vezethet bennünket

félre semmiféle hataloméhes ellenzéki politikai hősterrornak magas c-je — mi ezekben a frázisokban demagógiát látunk s teljes bizalommal állva a Vezér mögé védelmet és erőlyes intézkedést kérünk.

Bizalmunkat a Nemzeti Munkaterv első pontjára alapítjuk, mely szöszert az mondja: „Politikánk célja az ország felvirágztatása és megerősítése; az ország minden egyes polgára részére lehető legnagyobb anyagi és erkölcsi jólét biztosítása.

Mínthogy ez a cél, csakis

Kétszáz főre kéri a bajai gyermekmenhely taglétszámának felemelését.

A jövőben a fiatal bajai tanítónők fogják a gyermekek felügyeletét vállalni.

Tegnap délután 5 órakor a városi házban volt a bajai gyermekvédelmi telepbizottság ülése dr. Gonczlik Kálmán elnöklése alatt. A gyűlésnek igen érdekes tárgya volt.

Felszínre került ismét az a gondolat, hogy a bajai menhely gyermekeit a jövőben az állás nélküli fiatal tanítónők látogassák és bizonyos mértékű felügyeletet is gyakoroljanak felettük. Az ugynevezett „kistésvér” mozgalom gondolatát szolgálná ez a terv, kétségtelen

szilárd alapon nyugvó, határozott célkitűzésekkel dolgozó s erőteljes alkotmányos központi akarat által irányított független nemzeti állam keretén belül valósítható meg, politikánk közvetlen feladatául az öncélú nemzeti állam kiépítését tekintjük.”

Abban minden párt meg egyezik, hogy erőteljes központi kormány kell ma; a munkaterv első szakasza is az az alkotmányosságot hangsúlyozta, mi más, ha nem demagógia a diktatúra folytonos emlegetése.

ugyanis, hogy a gyermeklélek a fiatal leány a „nagytestvére” előtt könnyebben megnyilatkozik.

Az eszme mellé másik gondolat is társult. A bajai gyermekmenhely mai kb. 120 tagú gyermeklétszámának 200 főre való kiegészítését kéri. Tudvalevően a környéken, sőt majdnem az egész vidéken Baja az első helyen áll a menhelyi gyermekek gondozását illetőleg.

A terveket a bizottság egyhangú lelkesedéssel fogadta.

Beszélgetés Baja város képviselőjével a bajai programról.

Mit mond dr. Reményi-Schneller Lajos a Baja-Bácskának a parlamenti életéről.

Tegnap este 6 órakor érkezett Bajára dr. Reményi-Schneller Lajos a Magyar Altruista Bank vezérigazgatója, Baja város országgyűlési képviselője, akiről választókerülete nem csekély büszkeséggel és megnyugvással állapítja meg, hogy nemcsak a mai magyar közgazdasági és politikai élet kiválósága, de választókerületének minden fontos problémáját is a magáénak tekint.

Eklatáns példa erre a dunai-hídnak közúti híddá átalakítása ügyben érli, megbecsülhetetlen értékű eredménye.

Baja város követét mindamellett, hogy minden személyes ünneplést szerényen kikerült a választó

polgárok tüntető meleg lelkesedése köszöntötte Baján.

A Baja-Bácska szerkesztőjének ma délelőtt a Nemzeti szálló hűs teraszán alkalma nyílt dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő mostani bajai programjáról nyilatkozatot nyerni.

— Eredeti terv szerint — mondotta a képviselő — már május végén, június elején szándékoztam Bajára jönni. Nem számítottam arra, hogy a parlamentben a közgazdasági kérdések és a 33 as bizottság ülései ennyire igénybe vesznek. Egyetlen szabad hétköznapom nem maradt, a vasárnap pedig magában kevés lett volna ahhoz, hogy a tel-

jes kerülettel kapcsolatot találjak.

— Méltóságodnak mi a mai és holnapi programja — kérdezzük;

— Az a cél vezérelt, hogy mind a két napot választóim között tölthessen és minden kért, kívánást személyesen is meghallgassak. Ma délelőtt 10—12-ig, délután 4—6 ig, sőt szükség szerint később is, rendelkezésre állok választóimnak. Módot keresek arra, hogy a bajai vízi sportélet tényezőivel is tárgyaljak a Budapest és Baja közötti motoros versenyről. Este a Frontharcos Otthonban a NEP. elnöksége rendezte vacsorán veszek részt.

— Holnap délelőtt Vaskuton, délután 4 óra tájban Szentistvánon látogatom meg választóim, utána a Kiscsávolyi Olvasókört kereselem fel, mert bizonyos, hogy van számomra mondanivalójuk.

És mi történik a politikában?

— Éppen az foglalt el olyan hallatlan mértékben, hogy a parlamenti életben legutóbb páratlanul intenzív munka folyt. A törvényjavaslatoknak egész sora került a Ház elé. A Vezér igen nagy tempót diktált — állapítja meg tréfásan — nem volt megállás. — Hiszem, hogy a két napot Baján bajai választóim között nemcsak hasznosan, de kellemesen is fogom töltöni.

Az interjú során tapasztaltuk, hogy a rendkívüli erős munkáim Baja város képviselőjének külsejét is megváltoztatta — lefogysztotta. Csak az egyénisége a régi: a nagy emberek kedves megnyerő közvetlensége.

Angol csapatok Abessziniában.

Az olasz lapok írják, hogy Abessziniában különböző pontjain angol haderők jelentek meg.

A lapok szerint Angliának az az akciója, amellyel a Népszövetség utáni gazdasági ostromzárát szeretne elrendelni Olaszország ellen, — voltaképpen csak spanyollal, amely mögött angol katonai akció rejtőzködik Abessziniában területén. Azt írja meg a lap, hogy az abesszini kormány Angliától pénzesgélyt fogad el az ország katonai kiadásainak fedezésére.

Vissza a természethez!

„IGMÁNDI” íben
Az Öreggyerő r. p. b.
Mesterséges pótias
Nem sikerült eddig

Akinek rendes szkeke nincs,
Mit annak minden földi kincs...
Igyál „IGMÁNDI”-t és hídd el!
Nem cserélsz Te Vanderbilttel!

Jól emészték, jókedvem van,
Nem irigylem senki fiát:
„IGMÁNDI”-nak köszönöm a
Testi lelki harmóniát!

Vigan dudál a portugál,
Ha „IGMÁNDI”-val operál!

Akinek ritkán kell... — vehet kis üveggel.

Forrástulajdonos:
Schmidthauer Lajos, Komárom.

A bajai hírlapirodalom története.

Írta: **dr. Csapláros István.**

IV.

Végre a mostan élő bajai hírlap-szerkesztők nevezte Fodor Károly, Rotschild Zsigmonddal kiadja az első bajai napilapot a Bajai Friss Újságot. Az első szám 1901 szept. elejéről való 1902 ápr. 3 től kiadó Székely Viktor és Rotschild a főmunkatárs. Megszűnt 1904-ben.

III. A Bajai Független Újság úgy tekinthető, mint a hírlapirodalmunk 3 ik horának megalapítója. Vele a politikai pártállás vonul be a bajai hírlapba. Idáig is voltak már politikai és társadalmi stb. lapjaink, de a politikai párt a vallás stb. mint vezető szempont alig volt ismeretes A B. F. U. a bajai függetlenségéi és 48-as párt hivatalos közlönye. Szerkesztői Reich Aladár és Szirmai Vidor. Először 1901 okt. 19-én jelent meg. Szombati hetilap. 1914-ben, mint politikai lap hetenként négyszer hétfő, kedd, szerda, szombaton jelent meg Erdős Lajos szerkesztésében. 1914 dec. 30-án megszünt. 1921 elején Fodor Károly hozza új életre. Ekkor polgári napilap.

A Bajai Független Hírlap Szirmai Vidor negyennyolcas elvű politikai napilapja. Első szám 1905. máj. 7. utolsó 1907 dec. 31. (Kazal József fele könyvnyomda terméke.)

A szomoruemlékeztető első számú Baja és Vidékét követi egy újabb hasonló című lap, mely szerencsésebb sorsu, mint elődje.

A Baja és Vidékét Rotschild Zsigmond szerkesztette. Megjelent szerdén és szombaton Csernicsék Imre tulajdonos kiadásában, először 1906 nov. 24-én. 1907 áprilisától kezdve hetilap.

1919-ben a keresztény nemzeti

ellenállás megteremté az Új Élet c. napilapot, Boroczy Kálmán ügyvéd és v. Fehérnary Dezső tanár szerkesztők kezében. A lap 1923 okt. 24 óta Bajai Újság címet vett fel s ma a katolikus irányzat képviselője.

A szerb megszállás idejéből em-

Az idén sem építenek Szentistvánon új iskolát.

A város műszaki hivatala a jövő héten tartja a versenytárgyalást az iskolák nyári renoválási munkálataira. Mivel a városi iskolák vala meányan még jó karban vannak, csupán kisebb évenként szokásos javításokat, tatarozásokat kell végezni.

Sokkal kedvezőtlenebb a kép a

lékszem a Kacsca c. vicclapra, (melyben nagybátyám karikatúrája is megjelent mint footballbíróé.) E lapból sajnos nem tudtam még példányokat tanulmányozni.

A megszállás utolsó napjaiból való az Előre c. lap, mely mintaképe annak, hogy mennyi mindent bír el a papír. E lap annak a kicsi, de hangos társaságnak volt a szócsöve, mely a magyar hadsereg bevonulása előtt Baranyai-Bajai köztársaságot akart. F. szerkesztője Nemberger József. Minden sor a bevonuló magyar katonák ellen lázított. A lap tartalmazza még a bajai ideiglenes intézőbizottság névsorát is, de józölsem tiltakozik az ellen, hogy felsoroljam őket. E földművelőny természetesen az első számmal a másvilágra költözött.

A bajai építőipar problémái a szakszárdi nagygyűlés előtt.

A magyar építőiparosság szakszárdi nagygyűlésén érdekes felszólalások hangzottak el főleg a közművesipar helyzetével összefüggő kérdésekről. Baját a nagygyűlésen Puszkás Mihály a MKOSz. bajai alelnöke képviselte, aki a bajai építőipar helyzetével foglalkozott, kifejtette

milyen intézkedésekre van szükség, hogy az építőipar helyzetén könnyítenek. Nagy érdeklődést keltett az a bejelentése, mely a tervező mérnökök és építőmesterek egyes ságe folytán Baján már érvényben van.

Üsszerugdaltá és fojtogatta, azután segített a rendőröknek eszméletre téríteni a vadházastárs.

Ez év tavaszán izgatottan ment a rendőrségre Kazinczy Borbála 95 éves asszony és az ijedségtől csukló hangon előadta, hogy leányát, Kazinczy Ionát, aki BudimácZ Sándor bajai lakos vadházastársa, a férje agyon akarja verni. A rendőrség rögtön a helyszínre ment, ahol addigra a háboruszkodás már véget ért, egyoldalú eredményét pedig igazolta, hogy BudimácZné eszméletlenül állapötban zuzódásokkal, vér-

alafutásokkal hevert a földön. BudimácZ hősí haragja is lelohadt már ekkorra és bánatos buzgalommal segített előbb a rendőrségnek az asszonyt lábraállítani, azután elmesélte bösz haragja okát. BudimácZné, aki az nap napszámában mosott, még reggel elment hazulról de már késő este a szokott időn tul érkezett haza. A férfi nem tudta, hogy az asszony még akkor is dolgozott s vacsora nélkül sietett otthonába.

Megverte az asszonyt, ámbár a verkedést az asszony kezdte.

BudimácZné ezzel szemben orvosi látleletet vétetett fel, hogy a férje összerugdaltá és fojtogatta. Az asszony a bíróságnál is feljelentette BudimácZot, könnyű testi sértes vétségéért, de a tárgyaláson nem jelent meg. A férfi ellen az eljárást megszüntették.

3000 pengőbe kerül a tisztifőorvosi hivatal átalakítása.

Közöltük, hogy a városi tisztifőorvosi hivatal tatarozási munkálatait a héten a műszaki hivatal megkezdte. A tatarozással az épület belső beosztása teljesen megváltozik és rendeltetésének is jobban meg fog felelni. A tatarozás összesen 3000 pengőbe fog kerülni.

Az átalakításra főleg az inségmunkával előállott munkatöbblet miatt van halaszthatatlanul szükség.

Fedett játszószin alatt ebédelnek a Kamarásdunán nyaraló gyerekek.

A Kamarásdunán nyaraló kisgyerekek, akiket a nyár tartamára a Napközi Gyermekotthonból telepítették a nagyszerű firdőterületre, fedett játszószin alatt ebédelnek. A 60 kisgyermeknek a város kivítette a Szentjánosi elemi iskola palával fődöt nagy játszószinét, hogy a napsütés ebédelés idején ne zavarja a gyermekeket. A gyermekvédő telepítésük eredetileg egy épületfából és pallenből rögtönzött tetőzetet kért, amit zöld gallyakkal akartak behorítani. A város azonban a játszószint esztétikusabb megoldásnak találta.

Hétfőn lesz a város közigazgatási bizottságának ülése.

A kisgyűlésről még semmi hír.

Baja város közigazgatási bizottsága hétfőn június 8-án tartja júliusi ülését. Dr. Borbíró Ferenc polgármester szabadságát megszokítja, hogy az ülésen elnököljön. A kisgyűlés megtartását illetőleg eddig semmi intézkedés nincsen. Az bizonyos, hogy rövid időn belül összehívják a törvényhatósági kisgyűlést, mert egyelőre olyan fontos városügy, melynek intézése halaszthatatlan volna, nem merült fel.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerüjje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A melegtől óvja magát BRUSZT-féle VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

Megverte a szomszédgyermekét.

Pribl Józsefné Ackermann Anna bajai lakos feljelentette a járásbíró-ságon Köhler Jánost, aki Priblné 14 éves kisleányát állítólag az utcán megverte. Köhler János ellen durva becsületsértés címén emeltek vádat. Tegnap lett volna az ügyben a tárgyalás, de a pereskedésnek nem lett következménye, mert az asszony nem jelent meg s így Köhler ellen az eljárást megszüntették.

Dr. Szabó-Szabovljevs Dusán alispán osztja ki a tüzoltó-tanfolyam bizonyítványait.

A bajai tüzoltó szaktanfolyam vizsgája ma délután az elméleti tárgyakkal kezdődik. Utána a rendgyakorlatok feccsendő es létraszerelés bemutatók, végül pedig érdekes támadási gyakorlatok következnek.

A vizsga után dr. Szabó Szabovljevs Dusán alispán, mint a vizsgabizottság elnöke fogja a bizonyítványokat kiosztani.

A sporttelepen megtartandó vizsgák érdeklődőket szívesen lát a tanfolyamparancsnokság. Este bankett.

Csendélet a bajai utcán két pofonnal.

Mislenác Katalin még az elmúltban panaszt emelt a rendőrségen, majd a járásbíró-ságon Schmidt Mihály bajai lakos ellen mert az állítása szerint durva becsületsértést követett el vele szemben. Egy este a vad szerint Mislenác Katalint Schmidt Mihály megleszte és kétszer arculógta. Schmidt ügyében tegnapra tűzte ki a tárgyalást a bíróság, de a panaszos, aki időközben valószínűleg megmondta a haragot, nem jelent meg a tárgyaláson és Schmidt ellen megszüntették a további eljárást.

— Ha nincs étvágya, a nyelve sem tiszta, néhány korty Igmándi víz, legjobb keserűvíz.

HIREK.

— Szabadságon a bírói kar. A törvénykezési szünettel egyidejűleg a bajai járásbíró-ságon Nagy Miklós elnök, dr. Thurzay Károly alelnök, dr. Csaplár Sándor és dr. Hetényi Miklós bírák heftőn kezdik nyári szabadságukat. Ez idő alatt a bírói karból csupán dr. Pogonyi Andor telegkönyvi bíró marad hivatalában.

— Kinevezések. A kereskedelmi miniszter Bencze Béla műszaki tanácsost az államépítészeti hivatal vezetőjét műszaki tanácsossá nevezte ki.

— Előléptetés. Kiss G. Dózsa bajai detektív a belügyminiszter előterjesztésére IX. fizetési osztályú detektívvé léptették elő.

— Törvénykezési szünet. A bajai járásbíró-ságon a nyári törvénykezési szünet július 8-án kezdődik meg és augusztusban ér véget.

— Asztma és szívbetegecség, mell- és tüdőbaj, görbely- és angolkór, a bőr megbetegecsései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserűvíz az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza.

— Gyűlések a vármegyén. Bácsbodrogvármegye ma délelőtt 8 órákor dr. Szabó Szabovljevs Dusán alispán elnöklésével hisgyűlést tartotta a vármegyéházán.

— Magyar, német, latin, francia pót- vagy javító vizsgára olcsón előkészít dr. Csapláró István tanár. Mátyás király-tér 2.

— Áramszünet. Vasárnap reggel 4 órától elérlelhatólag 10 óráig különböző fenntartási munkálatok elvégzésé céljából Baján, mint bácsmegyei községekben áramszünet lesz.

— Ki talált 150 pengőt? A megtaláló a törvényes követkecsmények terhe alatt az államrendőrcapitányságra szolgáltatassa be.

— Berlin mellett lezuhant egy repülőgépc és elégett. A szerencsétlenségnek 8 áldozata van.

Gyomor- és bélbántalmak.

hisüregbeli vérpangás, izgekony, migrén kimerültség, szédülés, sziszorulás, rémes álmok, ijedősség, általános rosszullét, a munkaképesség csökkenése sok esetben rövidesen megszűnnek, ha a beteg néhány napon át reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik. Az emésztőszervi bajok orvosprofesszorai általánosan dicsérik a Ferenc József vizt enyhe és megbízható hatását s azt gyakorlatukban sűrűn rendelik.

— A kecskeméti Kioszk verandáján megöltek egy fagyaltárust, segédjét pedig súlyosan megbesítették. Reisinger János fagyaltárust és segédjét, Brédl Károlyt tegnap éjszaka a kioszk nyitott verandáján tértek nyugalomra. Éjfélt után a kioszkos felesége zajra ébredt. Kiment a verandára, ahol vérfagyva találta Brédlt, akin több sebb látongott, Reisinger pedig holt volt. A rendőrség azt hiszi, hogy az alvókát ki abarták rabolni s minthogy felébredtek s dulakodást kezdtek támadójukkal, az végzett velük.

— Elveszett fülbevaló. Elveszett egy horall arany fülbevaló. A megtalálót, a törvényes követkecsmények terhe alatt az államrendőrcapitányságra szolgáltatassa be.

— Fialat Simentháli tehén üszőborjuval (16 liter tej napi hozammal) eladó. Türr István utca 5. sz.

Laptulajdonos:
DR. KÖZEV LÉNÉL.

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

MUSZOVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

URÁNIA

Julius hó 6—7 szombat, vasárnap

A meseautó

Kacagató édes vigjáték

Második film:

Csak nekem dalolj

Grace Moore a Metropolitan énekesnőjének feledhetetlen szépségű énekes fimje 12 felvonásban.

Hiradó

Saját gyártmányú
jégszekrények,
ételszekrények,
ételborítók és zöld
szunyoghálóok
OLCSÓ beszerzési forrás
Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összeecsukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a **legolcsóbb, legjobb munkát készítem.** Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, át-alakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Julius 1-től július 8-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ÖDÜN**

gyógyszertára.

Fizessen elő
a **BAJA-BACSKARA.**

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

**Ha olcsón akar
ÉPITENI**

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hódiárku cserép,
Hornlyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPOR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permetező hordók, cementes-
vek, dísznövények és itatóvályuk

GRÜNHT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szenteresi kedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdjük!

**Ia. hasábfá házhoz
szállítva ölenként
Aprított fa házhoz
szállítva q-ként**

ar. **P52'**—

ar. **P 3'60**

Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tűzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy-
érdemű közönséget, hogy Erzsé-
bet királyné-utca 17. szám alatt

kárpitos műhelyt

nyitottam. Rekamiék, sezlonok,
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

Üzv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és diszítő.

Raktári

**alsóruhák
varását**

olcsón vállalja

KAPOTS GIZÁNÉ, — BAJA
Budaesti-ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!

K A S S

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

| | | |
|--------------------------|--------------------------|------|
| 1 kg. sárga borsóeg. —60 | 5 kg. Ia. kék uszó kocsi | |
| 1 méter papírszöngy —20 | kenő | 2:20 |
| 1 drb. gyümölcsösár —12 | 1 drb. II. seprű | —45 |
| 1 „ sűrűlőkefe —20 | 1 „ III. „ | —56 |
| 1 stoppológép 1— | 1 „ kis „ | —30 |